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1.- INTRODUCCIÓN Y OBJETIVOS  

Las encuestas de satisfacción de los diferentes grupos de interés tienen gran importancia en las actuales enseñanzas universitarias, en función de las mismas se 

pueden tomar medidas para mejorar la calidad de la enseñanza, instalaciones y servicios. Habida cuenta de la escasa participación de estudiantes, profesores y 

del personal de administración y servicios (PAS), en las diferentes encuestas realizadas por la Universidad de Alcalá, se han elaborado y aprobado unos 

cuestionarios aprobados por la Comisión de Docencia y Calidad de la Facultad, Comisión de Docencia y Calidad del Grado en Medicina y validadas por la 

Delegación de Estudiantes durante el curso 2015/16, dirigidos a los estudiantes, profesores coordinadores de materia y profesores de coordinadores de curso. 

A través, de los representantes del PAS en la Comisión de Docencia y Calidad del Grado en Medicina, se ha pedido su opinión y participación en la valoración 

del Grado en Medicina. 

Los objetivos generales de este estudio han sido: 

a) Analizar la efectividad y nivel de implantación de los mecanismos de Coordinación Docente en el Grado de Medicina, a fin de:  

¶ Establecer las fortalezas y aspectos de mejora de la Coordinación Docente en el Grado de Medicina 

¶ Concienciar a profesores y estudiantes sobre la importancia de las labores de coordinación en la planificación y desarrollo de del proceso enseñanza-

aprendizaje. 

b) Tener un estudio de opinión de los estudiantes, profesores y coordinadores de curso sobre el desarrollo de la docencia impartida en el Grado de Medicina en 

la UAH, a fin de: 

¶ Valorar y hacer un seguimiento de los indicadores más relevantes en el Grado de Medicina.  

¶ Establecer las fortalezas y aspectos de mejora en el Grado de Medicina. 

c) Conocer la opinión del PAS sobre el desarrollo de la docencia Grado de Medicina y su valoración sobre su participación en los aspectos de mejora. 

Los resultados, las conclusiones y aspectos de mejora se estructuran, por tanto, atendiendo a:  

1.- La Coordinación Docente del Grado de Medicina de la Universidad de Alcalá. Este estudio se plantea dentro de las actuaciones llevadas a cabo en el 

marco del Contrato Programa para la mejora de la Calidad de las titulaciones de 2016: ñConsolidaci·n y valoraci·n del funcionamiento de las Comisiones y 

črganos de Coordinaci·nò. 

2.-Estudio de opinión  sobre el desarrollo de la docencia, por parte de profesores/coordinadores, estudiantes y PAS del Grado en Medicina. Este estudio se 

plantea dentro de las actuaciones llevadas a cabo en el marco del Contrato Programa para la mejora de la Calidad de las titulaciones de 2016:ò Valoraci·n y 

seguimiento de los indicadores m§s relevantes en el Grado de Medicinaò.  
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2.- METODOLOGÍA  

2.1. Cuestionarios: La elaboración de los cuestionarios  (durante el curso 2015/16), se realizó atendiendo, en cada caso, a los siguientes ejes fundamentales: 

estructura, procesos, creencias, valores y relaciones. A partir de estos ejes categorizamos la información en los siguientes bloques:  

¶ Primer bloque: donde se recogen datos identificativos de los encuestados: grado, asignatura, créditos y nombre del coordinador de curso. 

¶ Segundo bloque: donde se valora el porcentaje de asistencia a clases teóricas, seminarios y prácticas. Así mismo se evalúa el cumplimiento de la Guía 

Docente en cuanto a los criterios de evaluación y calificación, adquisición de las competencias establecidas, posibles solapamientos de contenidos 

entre distintas asignaturas, falta de conocimientos previos o problemas detectados para cursar una asignatura. Se deja siempre una pregunta abierta a 

observaciones.  

¶ Tercer bloque: relativo a seminarios, prácticas y prácticas clínicas que recogía información sobre utilidad, solapamiento con teoría y número de 

estudiantes por grupo. 

¶ Cuarto bloque: destinado a los coordinadores de curso. En este bloque se evalúa la asistencia a las reuniones, la experiencia del coordinador en la 

coordinación, la utilidad de las mismas y el conocimiento de propuestas de la Comisión de Docencia y Calidad en cuanto a posibles modificaciones de 

las Guías Docentes. Se incluye así mismo una cuestión abierta sobre sugerencias y modificaciones. 

¶ Quinto bloque: destinado únicamente a los estudiantes y relacionado con la carga de trabajo que suponen las actividades de cada asignatura y posibles 

solapamientos en cuanto a la entrega de trabajos. 

Se realizaron tres modelos de cuestionarios (Anexos I, II y III): estudiantes, coordinadores de materia y coordinadores de curso. Las encuestas fueron 

validadas por  la Delegación de Estudiantes de Medicina. Dada la baja participación de los estudiantes en las encuestas docentes era necesario plantear 

estrategias que permitieran obtener el sentir de la mayor parte del estudiantado en relación a la coordinación y desarrollo de la docencia y su problemática, 

Para ello, se contó con la colaboración de los delegados de cada curso que realizaron reuniones con los estudiantes de cada asignatura y por consenso se 

rellenó un único cuestionario para cada materia. 

2.2. Participación PAS: se requirió la opinión del PAS a través del representante del colectivo en la Comisión de Docencia y Calidad del Grado en Medicina 

(Actas de la Comisión de Docencia y Calidad del Grado en Medicina curso 2016/17).  

2.3. Calendario: Las encuestas se cumplimentaron durante el curso 2015/16. Durante el curso 2016/17 se analizaron los resultados, se discutieron las 

conclusiones y acciones de mejora y también en el curso 2016/17 se solicitó la participación del PAS en la valoración. 
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3.- RESULTADOS  

A continuación se exponen los resultados obtenidos en los diferentes bloques de las encuestas realizadas y se analizan las fortalezas y aspectos de mejora  

3.1. Participación en las Encuestas: 

La participación de los diferentes colectivos encuestados ha sido excelente (Tabla 1).  

 
 

 

 

 

Tabla 1.- Participación de los diferentes colectivos en la encuesta  

 

 

3.2. Cumplimiento de la Programación de Contenidos de las Guías Docentes: 

En las encuestas se ha preguntado sobre el grado de cumplimiento respecto a cumplir la programación reflejada en las Guías Docentes de contenidos 
teóricos, de seminarios y de prácticas. En la Tabla 2 se muestra el porcentaje de cumplimiento de la programación, según las encuestas realizadas a 
Estudiantes y a Profesores Coordinadores de materias. 

 

 

 

 

Tabla 2.- Porcentaje de cumplimiento de la programación de las  Guías Docentes 

 

 
Encuestas 

Estudiantes  

Encuestas Profesores  

Coordinadores de Materias  

Encuestas Profesores  

Coordinadores de Curso  

Medicina 100% 100% 100% 

 % cumplimiento  

Estudiantes 

Á  

83% 

Coordinadores de materia 97% 
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3.3. Grado de asistencia a Actividades Docentes: 

En las encuestas se ha sistematizado las respuestas respecto a la asistencia a diferentes actividades docentes, utilizando el siguiente código (intervalos de 
porcentaje de asistencia): 1: <40% asistencia; 2: 40- 60% asistencia; 3: 60-80% asistencia; 4: >80% asistencia  

En la Tabla 3 se muestra  el promedio  de las respuestas de las tres actividades docentes analizadas, por cursos, tanto de las respuestas dadas por los estudiantes 

como por los profesores coordinadores de materias.  

 

 

 

 

 

 

Tabla 3.- Datos de asistencia a diferentes actividades docentes en el Grado de Medicina  

 

 

3.4. Resto ítems  de la encuesta (14 ítems): resultados de Coordinación Horizontal (respuestas por cursos) 

Las respuestas de los 14 ítems restantes se han simplificado para su análisis en cuatro tipos:  

¶ Si 

¶ No 

¶ No sabe/no contesta  

¶ Contestación  diferente de "sí/no" en alguno de los términos 

 

Asistencia  

Clases Teóricas  

Asistencia  

Seminarios  

Asistencia  

Prácticas  

Estudiantes  Profesores  Estudiantes  Profesores  Estudiantes  Profesores  

1º (media asignaturas)  2,3 3,6 3,4 3,9 4 4 

2º (media asignaturas)  2,4 3,8 2,4 3,8 4 4 

3º (media asignaturas)  2,7 3,2 2,4 3 4 4 

4º (media asignaturas)  2,5 3,1 2,2 3,5 4 4 

5º (media asignaturas)  2,7 3,3 3,1 3,9 4 4 

6ª (media asignaturas)  No Procede No procede -- 3,6 4 4 

Total  2,44  3,4  2,7  3,6  4 4 
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De cada curso se presentan los resultados de las encuestas en una tabla y dos gráficos: 

3.4.1 Tablas con preguntas y respuestas de estudiantes y profesores en cada materia de lo seis cursos 

La codificación de las tablas se puede observar en el siguiente cuadro: 

P Profesor Coordinador Materia 

E Estudiantes 

  Coinciden estudiantes y coordinador de materia 

  NS/NC: no sabe - no contesta  

  No coinciden estudiantes y coordinador de materia 

---- Esta pregunta tiene una contestación diferente de "sí/no" en alguno de los términos 

 

 

3.4.2 Porcentajes de respuestas (Si/No/Otras) en cada materia del curso  dadas por estudiantes y profesores 

3.4.3 Gráfico con porcentaje de discrepancias entre estudiantes y profesores en cada materia del curso 
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Primer Curso 

1.- Tabla con preguntas y respuestas de estudiantes y profesores en cada materia del curso 

1er CURSO 

Anatomía 

Humana I 

Bioestadístic

a 

Biología celular y 

citogenética médica 

Bioquímica médica y 

biología celular 
Bioquímica 

Ética 

Médica 

Histología 

Humana 

Humanidades 

médicas 

Psicología 

médica % de SI 

 

E P E P E P E P E P  E P E P E P E P E//P 

Adecuación Contenidos/competencias - Teoría  Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 
88,9%-

100% 

Adecuación Contenidos/competencias - Seminarios 
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 

88,9%-

100% 

Adecuación Contenidos/competencias - Prácticas Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 
88,9%-

88,9% 

Falta de conocimientos previos  No No No No No Sí No Sí No No No No No No No Sí No No 0%-33,3% 

Solapamientos de contenidos entre seminarios y 

teoría 
Sí No No No Sí No No No Sí No No No No No No No No No 33%-0% 

Solapamientos de contenidos con otras asignaturas No No No No No No No No No No No No No No No No No No 0%-0% 

Indicar si se han cumplido los criterios de 

calificación 
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 

100%-

100% 

¿Crees que se han alcanzado las competencias 

específicas de la asignatura? 
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 

100%-

100% 

Distribución del nº de alumnos por grupo de 

seminario es adecuada 
No Sí No Sí No No No No No Sí No Sí No Sí No No No No 0%-55,5% 

¿Considera necesario algún cambio en la 

temporalización de los seminarios respecto a la 

teoría? 

Sí No No No No No No No No No No No No No Sí No No No 22,2%-0% 

Indique si considera que la distribución del nº de 

alumnos por grupo de prácticas es adecuado 
No No Sí Sí No No Sí Sí No Sí Sí 

NS/

NC 
Sí Sí No Sí No Sí 

44,4-

66,6% 

 ¿Considera necesario algún cambio en la 

temporalización de las prácticas respecto a la teoría? 
No Sí No Sí No Sí No No No No No 

NS/
NC 

No No No No No No 0%-33,3% 

¿Considera que el nº de alumnos / Tutor Clínico es 

adecuado? 
NS/NC No 

NS/N

C 

NS/

NC 
NS/NC No NS/NC NS/NC 

NS/

NC 
NS/NC 

NS/

NC 

NS/

NC 

NS/

NC 

NS/

NC 

NS/N

C 

NS/N

C 

NS/N

C 
Sí 

No 

procede 

¿Cree que la Guía Docente es correcta en cuanto a 

estructura e información? 
Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí No NS/NC --- No Sí Sí Sí Sí Sí Sí 

66,6%-

77,7% 
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2.-Porcentajes de respuestas (Si/No/NS-NC/Otras) en cada materia del curso  dadas por estudiantes y profesores coordinadores de 

materias  

 

  

Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores

Anatomía Humana I Bioestadística
Biología celular y

citogenética médica
Bioquímica médica y

biología celular
Bioquímica Ética Médica Histología Humana Humanidades médicas Psicología médica

% Sí 57,14% 50,00% 42,86% 64,29% 50,00% 57,14% 50,00% 57,14% 42,86% 50,00% 21,43% 42,86% 50,00% 57,14% 50,00% 57,14% 42,86% 57,14%

% No 35,71% 50,00% 50,00% 28,57% 42,86% 42,86% 42,86% 35,71% 50,00% 35,71% 64,29% 35,71% 42,86% 35,71% 42,86% 35,71% 50,00% 42,86%

% NS/NC 7,14% 0,00% 7,14% 7,14% 7,14% 0,00% 7,14% 7,14% 7,14% 14,29% 7,14% 21,43% 7,14% 7,14% 7,14% 7,14% 7,14% 0,00%

% --- 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%
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3.-Gráfico con porcentaje de discrepancias entre estudiantes y profesores coordinadores de materia, en cada materia del curso 

 

 

Segundo  Curso 

35,71% 

21,43% 21,43% 

7,14% 

21,43% 

28,57% 

7,14% 

21,43% 

7,14% 
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1.- Tabla con preguntas y respuestas de estudiantes y profesores en cada materia del curso 

2º CURSO 

Radiología 

 General 

Iniciación a la 

investigación, 

documentació

n científica y 

TIC's  Inmunología 

Anatomía  

Humana II  

Fisiología  

Humana I 

Fisiología  

Humana II  Epidemiología Organografía % de SI 

 

E P E P E P E P E P E P E P E P E-P 

Adecuación Contenidos/competencias 

- Teoría  
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 100%-100% 

Adecuación Contenidos/competencias 

- Seminarios 
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí NS/NC Sí Sí Sí Sí 100%-87,5% 

Adecuación Contenidos/competencias 

- Prácticas 
Sí Sí Sí Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 87,5%-100% 

Falta de conocimientos previos  Sí Sí No No Sí Sí No Sí No No No No No Sí No No 25%-50% 

Solapamientos de contenidos entre 
seminarios y teoría 

No No No No Sí No Sí No No No Sí No No No Sí No 50%-0% 

Solapamientos de contenidos con otras 

asignaturas 
No 

NS/N

C 
No No No No No No No No No No No No Sí No 12,5%-0% 

Indicar si se han cumplido los criterios 
de calificación 

Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 100%-100% 

¿Crees que se han alcanzado las 

competencias específicas de la 
asignatura? 

Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 100%-87,5% 

Distribución del nº de alumnos por 

grupo de seminario es adecuada 
Sí 

NS/N

C 
-- Sí Sí Sí Sí No -- Sí -- NS/NC No Sí -- Sí 37,5%-62,5% 

¿Considera necesario algún cambio en 
la temporalización de los seminarios 

respecto a la teoría? 

No No No No No Sí Sí Sí No No No NS/NC No No No No 12,5%-25% 

Indique si considera que la distribución 
del nº de alumnos por grupo de 

prácticas es 

NS/

NC 
Sí Sí Sí Sí No No No Sí Sí Sí NS/NC Sí Sí Sí Sí 75%-62,5% 

 ¿Considera necesario algún cambio en 

la temporalización de las prácticas 
respecto a la teoría? 

NS/

NC 

NS/N

C 
No No No Sí Sí Sí No No No No No Sí No No 12,5%-37,5% 

¿Considera que el nº de alumnos / Tutor 

Clínico es adecuado? 

NS/

NC 

NS/N

C 

NS/

NC 
Sí NS/NC 

NS/N

C 

NS/N

C 
No NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC 

NS/N

C 
No procede 

¿Cree que la Guía Docente es correcta 
en cuanto a estructura e información? 

Sí 
NS/N

C 
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 100%-87,5% 

2.- Porcentajes de respuestas (Si/No/NS-NC/Otras) en cada materia del curso  dadas por estudiantes y profesores en cada materia del 

curso 
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Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores

Radiología General

Iniciación a la
investigación,

documentación
científica y TIC's

Inmunología Anatomía Humana II Fisiología Humana I Fisiología Humana II Epidemiología Organografía

% Sí 57,14% 42,86% 50,00% 64,29% 71,43% 71,43% 64,29% 64,29% 50,00% 57,14% 57,14% 35,71% 50,00% 71,43% 64,29% 57,14%

% No 21,43% 21,43% 35,71% 35,71% 21,43% 21,43% 28,57% 35,71% 35,71% 35,71% 28,57% 28,57% 42,86% 21,43% 21,43% 35,71%

% NS/NC 21,43% 35,71% 7,14% 0,00% 7,14% 7,14% 7,14% 0,00% 7,14% 7,14% 7,14% 35,71% 7,14% 7,14% 7,14% 7,14%

% --- 0,00% 0,00% 7,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,14% 0,00% 7,14% 0,00% 0,00% 0,00% 7,14% 0,00%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%
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3.- Gráfico con porcentaje de discrepancias entre estudiantes y profesores coordinadores de materia, en cada materia del curso 

 

  

7,14% 

0,00% 

28,57% 28,57% 

0,00% 

7,14% 

21,43% 

14,29% 

0,00%

5,00%

10,00%
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20,00%

25,00%

30,00%
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Tercer  Curso 

1.- Tabla con preguntas y respuestas de estudiantes y profesores en cada materia del curso 

3º CURSO Farmacología Patología General 

Radiología Clínica y 

Diagnóstico por 

Imagen 

Fundamentos y 

Procedimientos 

Quirúrgicos 

Anatomía Patológica 

General 

Microbiología 

Médica % de SI 

 
E P E P E P E P E P E P E/P  

Adecuación Contenidos/competencias - 

Teoría  
Sí Sí No Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí 66,6%-100% 

Adecuación Contenidos/competencias - 

Seminarios 
Sí Sí -- Sí Sí Sí -- Sí Sí Sí Sí Sí 66,6%-100% 

Adecuación Contenidos/competencias - 

Prácticas 
Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 100%-100% 

Falta de conocimientos previos  No Sí No Sí Sí Sí Sí No No NS/NC No No 33,3%-50% 

Solapamientos de contenidos entre 

seminarios y teoría 
Sí Sí No No No No Sí No Sí No No No 50%-16,6% 

Solapamientos de contenidos con otras 
asignaturas 

No No Sí No No No No Sí No -- Sí No 33,3%-16,6% 

Indicar si se han cumplido los criterios 

de calificación 
Sí Sí Sí Sí No Sí -- Sí No Sí Sí Sí 50%-100% 

¿Crees que se han alcanzado las 

competencias específicas de la 

asignatura? 
No Sí No Sí No No No Sí Sí Sí Sí -- 33,3%-66,6% 

Distribución del nº de alumnos por grupo 
de seminario es adecuada 

NS/NC No NS/NC Sí -- NS/NC -- Sí -- Sí Sí No 16,6%-50% 

¿Considera necesario algún cambio en la 

temporalización de los seminarios 
respecto a la teoría? 

NS/NC NS/NC NS/NC No No No No No No No No Sí 0%-16,6% 

Indique si considera que la distribución 

del nº de alumnos por grupo de prácticas 

es adecuado 

Sí Sí NS/NC NS/NC NS/NC Sí NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC Sí No 33,3%-33,3% 

 ¿Considera necesario algún cambio en 

la temporalización de las prácticas 

respecto a la teoría? 

No No NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC No Sí 0%-16,6% 

¿Considera que el nº de alumnos / Tutor 
Clínico es adecuado? 

NS/NC NS/NC No No Sí NS/NC Sí Sí Sí NS/NC NS/NC NS/NC 50%-16,6% 

¿Cree que la Guía Docente es correcta en 

cuanto a estructura e información? 
Sí NS/NC Sí Sí Sí NS/NC No Sí Sí Sí No Sí 66,6%-66,6% 
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2.- Porcentajes de respuestas (Si/No/NS-NC/Otras) en cada materia del curso  dadas por estudiantes y profesores coordinadores de 

materias 

 

  

Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores

Farmacología Patología General
Radiología Clínica y

Diagnóstico por
imagen

Fundamentos y
Procedimientos

Quirúrgicos

Anatomía Patológica
General

Microbiología Médica

% Sí 50,00% 57,14% 28,57% 57,14% 42,86% 42,86% 28,57% 64,29% 50,00% 50,00% 57,14% 50,00%

% No 28,57% 21,43% 35,71% 28,57% 35,71% 28,57% 35,71% 21,43% 28,57% 14,29% 35,71% 35,71%

% NS/NC 21,43% 21,43% 28,57% 14,29% 14,29% 28,57% 14,29% 14,29% 14,29% 28,57% 7,14% 7,14%

% --- 0,00% 0,00% 7,14% 0,00% 7,14% 0,00% 21,43% 0,00% 7,14% 7,14% 0,00% 7,14%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%
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50,00%

60,00%

70,00%
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3.- Gráfico con porcentaje de discrepancias entre estudiantes y profesores coordinadores de materia, en cada materia del curso 
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Cuarto  Curso    1.- Tabla con preguntas y respuestas de estudiantes y profesores en cada materia del curso 

4º CURSO 

Anatomía 

Patológica 

Especial 

Patologia por aparatos y 

sistemas: Aspectos 

quirú rgicos y anestesia Dermatología  

M. Legal y 

Forense. 

Criminología 

M. Obstetr icia Pediatría 

Patología 

Médica I Urología % de SI 

 
E P E P E P E P E/P  P E P E P E P E//P 

Adecuación 
Contenidos/competencias - Teoría  

Sí Sí Sí Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 87,5%-100% 

Adecuación 
Contenidos/competencias - 

Seminarios 

Sí Sí Sí Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 87,5%-100% 

Adecuación 
Contenidos/competencias - 
Prácticas 

Sí Sí Sí Sí Sí Sí No Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 75%-100% 

Falta de conocimientos previos  No No No Sí Sí No No Sí No No No Sí No No No No 12,5%-37,5% 

Solapamientos de contenidos entre 

seminarios y teoría 
No No No No No No -- No No No Sí No Sí No No Sí 25%-12,5% 

Solapamientos de contenidos con 
otras asignaturas 

Sí -- Sí Sí No No No No No No Sí Sí Sí No No No 50%-25% 

Indicar si se han cumplido los 

criterios de calificación 
-- Sí No Sí -- Sí -- Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí -- Sí 37,5%-100% 

¿Crees que se han alcanzado las 
competencias específicas de la 

asignatura? 

Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 100%-87,5% 

Distribución del nº de alumnos por 

grupo de seminario es adecuada 
NS/NC Sí Sí Sí Sí No NS/NC No NS/NC Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 62,5%-75% 

¿Considera necesario algún 

cambio en la temporalización de 

los seminarios respecto a la teoría? 

NS/NC No No No Sí No NS/NC No NS/NC No No No Sí No No Sí 25%-12,5% 

Indique si considera que la 

distribución del nº de alumnos por 

grupo de prácticas es adecuada 

NS/NC NS/NC NS/NC Sí NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC Sí NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC No procede 

 ¿Considera necesario algún 
cambio en la temporalización de 

las prácticas respecto a la teoría? 

NS/NC No NS/NC Sí NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC Sí NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC No procede 

¿Considera que el nº de alumnos / 
Tutor Clínico es adecuado? 

Sí Sí Sí No Sí No No Sí No No Sí Sí Sí Sí Sí Sí 75%-62% 

¿Cree que la Guía Docente es 

correcta en cuanto a estructura e 

información? 
Sí Sí No Sí Sí Sí No NS/NC No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 62,5%-87,5% 
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2.- Porcentajes de respuestas (Si/No/NS-NC/Otras) en cada materia del curso  dadas por estudiantes y profesores coordinadores de 

materias 

 

Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores

Anatomía Patológica
Especial

Patologia por aparatos
y sistemas: Aspectos

quirúrgicos y anestesia
Dermatología

M.Legal y Forense.
Criminología M.

Obstetricia Pediatría Patología Médica I Urología

% Sí 50,00% 57,14% 50,00% 71,43% 64,29% 42,86% 7,14% 50,00% 28,57% 50,00% 71,43% 85,71% 78,57% 57,14% 50,00% 71,43%

% No 14,29% 28,57% 35,71% 28,57% 14,29% 42,86% 50,00% 28,57% 42,86% 35,71% 14,29% 14,29% 7,14% 28,57% 28,57% 14,29%

% NS/NC 28,57% 7,14% 14,29% 0,00% 14,29% 14,29% 28,57% 21,43% 28,57% 14,29% 14,29% 0,00% 14,29% 14,29% 14,29% 14,29%

% --- 7,14% 7,14% 0,00% 0,00% 7,14% 0,00% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,14% 0,00%
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3.- Gráfico con porcentaje de discrepancias entre estudiantes y profesores coordinadores de materia, en cada materia del curso 
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Quinto Curso  1.- Tabla con preguntas y respuestas de estudiantes y profesores en cada materia del curso 

5º CURSO 

Atención 

Médica en 

Entornos 

Específicos Oftalmología Otorrinolaringología  

Técnicas de 

Comunicación 

Clínica  

Traumatología 

y Ortopedia Ginecología 

Patología Médica 

II  

Medicina 

Preventiva y 

Salud Pública Psiquiatría % de SI 

 
E P E P E P E P E P E P E P E P E P E//P 

Adecuación 
Contenidos/competencias - Teoría  

No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 
88,9%-

100% 

Adecuación 
Contenidos/competencias - 

Seminarios 

Sí NS/NC Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 
100%-

88,9% 

Adecuación 
Contenidos/competencias - 
Prácticas 

Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí 
100%-

100% 

Falta de conocimientos previos  
No No No NS/NC No No No No No No No No No No Sí No No No 

11,1%-

0% 

Solapamientos de contenidos entre 
seminarios y teoría 

----- No Sí NS/NC No No No No No NS/NC No No No No No No No No 
11,1%-

0% 

Solapamientos de contenidos con 

otras asignaturas 
Sí Sí Sí NS/NC No No No No No NS/NC Sí No No No Sí No No No 

44,4%-

11,1% 

Indicar si se han cumplido los 
criterios de calificación 

Sí Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí --- Sí Sí Sí -- Sí ---- Sí 
55,5%-

100% 

¿Crees que se han alcanzado las 

competencias específicas de la 
asignatura? 

Sí ---- Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí No 
100%-

66,7% 

Distribución del nº de alumnos por 

grupo de seminario es adecuada 
NS/NC NS/NC Sí Sí Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí No No Sí No 

77,8%-

55,6% 

¿Considera necesario algún cambio 
en la temporalización de los 

seminarios respecto a la teoría? 

NS/NC NS/NC No No Sí No No No No No No Sí No No No No No No 
11,1%-

11,1% 

Indique si considera que la 
distribución del nº de alumnos por 

grupo de prácticas es adecuado 

NS/NC NS/NC Sí NS/NC No NS/NC NS/NC Sí NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC No NS/NC NS/NC 
No 

procede 

 ¿Considera necesario algún 

cambio en la temporalización de 

las prácticas respecto a la teoría? 

NS/NC NS/NC No NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC No NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC No NS/NC NS/NC 
No 

procede 

¿Considera que el nº de alumnos / 

Tutor Clínico es adecuado? 
Sí Sí NS/NC Sí Sí Sí --- Sí Sí Sí --- Sí Sí No NS/NC NS/NC Sí No 

55,6%-

66,7% 

¿Cree que la Guía Docente es 
correcta en cuanto a estructura e 

información? 

Sí Sí Sí Sí No Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí No Sí Sí Sí 
77,8%-

100% 

2.- Porcentajes de respuestas (Si/No/NS-NC/Otras) en cada materia del curso  dadas por estudiantes y profesores coordinadores de materias 
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3.- Gráfico con porcentaje de discrepancias entre estudiantes y profesores coordinadores de materia, en cada materia del curso 

Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores

Atención Médica en
Entornos Específicos

Oftalmología Otorrinolaringología
Técnicas de

Comunicación Clínica
Traumatología y

Ortopedia
Ginecología Patología Médica II

Medicina Preventiva y
Salud Pública

Psiquiatría

% Sí 50,00% 42,86% 71,43% 57,14% 50,00% 57,14% 50,00% 57,14% 57,14% 50,00% 50,00% 64,29% 57,14% 50,00% 42,86% 42,86% 50,00% 35,71%

% No 14,29% 14,29% 21,43% 7,14% 42,86% 28,57% 28,57% 42,86% 28,57% 21,43% 21,43% 21,43% 28,57% 35,71% 28,57% 50,00% 28,57% 50,00%

% NS/NC 28,57% 35,71% 7,14% 35,71% 7,14% 14,29% 14,29% 0,00% 14,29% 28,57% 14,29% 14,29% 14,29% 14,29% 21,43% 7,14% 14,29% 14,29%

% --- 7,14% 7,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,14% 0,00% 0,00% 0,00% 14,29% 0,00% 0,00% 0,00% 7,14% 0,00% 7,14% 0,00%
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Sexto Curso   1.- Tabla con preguntas y respuestas de estudiantes y profesores en cada materia del curso 

6º CURSO 

Prácticas Tuteladas 

en Atención 

Primaria  

Prácticas Tuteladas 

Quirúrgicas 

Prácticas Tuteladas 

Medicina Clínica I 

Prácticas Tuteladas 

Medicina Clínica II  

Prácticas Tuteladas 

Ginecología y 

Obstetricia  

Practicas Tuteladas de 

Pediatría 

Prácticas Tuteladas 

Psiquiatría % de SI 

 

A P E P E P E P E P E P E P E//P 

Adecuación 

Contenidos/competencias - Teoría  
NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC Sí NS/NC Sí NS/NC Sí NS/NC NS/NC NS/NC No 

No 

procede 

Adecuación 
Contenidos/competencias - 

Seminarios 

NS/NC NS/NC Sí Sí No Sí No Sí NS/NC Sí Sí Sí Sí No 
42,8%-

71,4% 

Adecuación 

Contenidos/competencias - 

Prácticas 

Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí No Sí Sí --- Sí NS/NC 
85,7%-

71,4% 

Falta de conocimientos previos  
No No Sí No No No No No No No No No No NS/NC 

14,3%-

0% 

Solapamientos de contenidos entre 

seminarios y teoría 
NS/NC No NS/NC NS/NC NS/NC Sí NS/NC No NS/NC No No No NS/NC NS/NC 

No 

procede 

Solapamientos de contenidos con 

otras asignaturas 
Sí No Sí NS/NC Sí No Sí No No No No Sí Sí NS/NC 

71,4%-

14,3% 

Indicar si se han cumplido los 

criterios de calificación 
---- --- No Sí Sí Sí Sí Sí --- Sí --- ---- No Sí 

28,6%-

71,4% 

¿Crees que se han alcanzado las 

competencias específicas de la 

asignatura? 

Sí --- No NS/NC Sí Sí Sí Sí Sí Sí Sí NS/NC Sí Sí 
85,7%-

57,1% 

Distribución del nº de alumnos por 
grupo de seminario es adecuada 

NS/NC NS/NC Sí Sí Sí --- Sí --- NS/NC NS/NC Sí Sí Sí Sí 
71,4%-

42,8% 

¿Considera necesario algún cambio 

en la temporalización de los 
seminarios respecto a la teoría? 

NS/NC NS/NC No No No Sí No Sí NS/NC NS/NC Sí No NS/NC NS/NC 
No 

procede 

Indique si considera que la 

distribución del nº de alumnos por 
grupo de prácticas es adecuada 

NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC 
No 

procede 

¿Considera necesario algún cambio 

en la temporalización de las 

prácticas respecto a la teoría? 

NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC NS/NC 
No 

procede 

¿Considera que el nº de alumnos / 

Tutor Clínico es adecuado? 
Sí No Sí Sí Sí No Sí No No Sí Sí No No Sí 

71,4%-

42,8% 

¿Cree que la Guía Docente es 

correcta en cuanto a estructura e 
información? 

--- Sí --- Sí ---- No --- No No Sí No NS/NC --- Sí 
0%-

57.1% 
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2.- Porcentajes de respuestas (Si/No/NS-NC/Otras) en cada materia del curso  dadas por estudiantes y profesores coordinadores de 

materias 

  

Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores Estudiantes Profesores

Prácticas Tuteladas en
Atención Primaria

Prácticas Tuteladas
Quirúrgicas

Prácticas Tuteladas
Medicina Clínica I

Prácticas Tuteladas
Medicina Clínica II

Prácticas Tuteladas
Ginecología y Obstetricia

Practicas Tuteladas de
Pediatría

Prácticas Tuteladas
Psiquiatría

% Sí 28,57% 14,29% 42,86% 42,86% 42,86% 50,00% 42,86% 42,86% 7,14% 50,00% 42,86% 21,43% 35,71% 35,71%

% No 7,14% 28,57% 21,43% 14,29% 21,43% 28,57% 21,43% 35,71% 35,71% 21,43% 28,57% 28,57% 21,43% 14,29%

% NS/NC 50,00% 42,86% 28,57% 42,86% 28,57% 14,29% 28,57% 14,29% 50,00% 28,57% 21,43% 35,71% 35,71% 50,00%

% --- 14,29% 14,29% 7,14% 0,00% 7,14% 7,14% 7,14% 7,14% 7,14% 0,00% 7,14% 14,29% 7,14% 0,00%

0,00%

10,00%

20,00%
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40,00%

50,00%

60,00%
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3.- Gráfico con porcentaje de discrepancias entre estudiantes y profesores coordinadores de materia, en cada materia del curso 
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3.5.- Resto ítems de la encuesta (14 ítems): resultados de Coordinación Vertical (atendiendo a su evolución vertical).  

Se presentan la evolución vertical de las contestaciones de tipo  SI 

1- Adecuación Contenidos/Competencias ï Teoría  
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2 Adecuación Contenidos/Competencias - Seminarios  

 

   

88,89% 

100,00% 

66,67% 

87,50% 

100,00% 

42,86% 

100,00% 

87,50% 

100,00% 100,00% 

88,89% 

71,43% 

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

1º Grado Medicina 2º Grado Medicina 3º Grado Medicina 4º Grado Medicina 5º Grado Medicina 6º Grado Medicina

Adecuación Contenidos/Competencias - Seminarios 

Estudiantes Sí

Profesores Sí
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3. Adecuación Contenidos/Competencias - Prácticas  

 

   

87,50% 

75,00% 

85,71% 
88,89% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

71,43% 

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

1º Grado Medicina 2º Grado Medicina 3º Grado Medicina 4º Grado Medicina 5º Grado Medicina 6º Grado Medicina

Adecuación Contenidos/competencias - Prácticas 

Estudiantes Sí

Profesores Sí
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4. Falta de conocimientos previos  

 

   

0,00% 

25,00% 

33,33% 

12,50% 11,11% 
14,29% 

33,33% 

50,00% 50,00% 

37,50% 

0,00% 0,00% 

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

1º Grado Medicina 2º Grado Medicina 3º Grado Medicina 4º Grado Medicina 5º Grado Medicina 6º Grado Medicina

Falta de conocimientos previos  

Estudiantes Sí

Profesores Sí
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5. Solapamientos de contenidos entre seminarios y teoría  

 

   

33,33% 

50,00% 50,00% 

25,00% 

11,11% 

0,00% 0,00% 

16,67% 
12,50% 

0,00% 

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

1º Grado Medicina 2º Grado Medicina 3º Grado Medicina 4º Grado Medicina 5º Grado Medicina

Solapamientos de contenidos entre seminarios y teoría 

Estudiantes Sí

Profesores Sí
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6. Solapamientos de contenidos con otras asignaturas  

 

   

0,00% 

12,50% 

33,33% 

50,00% 

44,44% 

71,43% 

0,00% 

16,67% 

25,00% 

11,11% 14,29% 

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

1º Grado Medicina 2º Grado Medicina 3º Grado Medicina 4º Grado Medicina 5º Grado Medicina 6º Grado Medicina

Solapamientos de contenidos con otras asignaturas 

Estudiantes Sí

Profesores Sí
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7. Indicar si se han cumplido los criterios de calificación  

 

   

50,00% 

37,50% 

55,56% 

28,57% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 

71,43% 

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

1º Grado Medicina 2º Grado Medicina 3º Grado Medicina 4º Grado Medicina 5º Grado Medicina 6º Grado Medicina

Indicar si se han cumplido los criterios de calificación 

Estudiantes Sí

Profesores Sí
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8. ¿Crees que se han alcanzado las competencias específicas de la asignatura?  

 

   

100,00% 100,00% 

33,33% 

100,00% 100,00% 

85,71% 87,50% 

66,67% 

87,50% 

66,67% 

57,14% 

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

1º Grado Medicina 2º Grado Medicina 3º Grado Medicina 4º Grado Medicina 5º Grado Medicina 6º Grado Medicina

¿Crees que se han alcanzado las competencias específicas de la 
asignatura? 

Estudiantes Sí

Profesores Sí
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9. Distribución del nº de alumnos por grupo de seminario es adecuada  

 

   

0,00% 

37,50% 

16,67% 

62,50% 

77,78% 

55,56% 

62,50% 

50,00% 

75,00% 

55,56% 

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

1º Grado Medicina 2º Grado Medicina 3º Grado Medicina 4º Grado Medicina 5º Grado Medicina

Distribución del nº de alumnos por grupo de seminario es adecuada 

Estudiantes Sí

Profesores Sí
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10. ¿Considera necesario algún cambio en la temporalización de los seminarios respecto a la teoría? 

 

 

88,89% 

100,00% 

66,67% 

87,50% 

100,00% 

0,00% 

25,00% 

16,67% 
12,50% 11,11% 

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

1º Grado Medicina 2º Grado Medicina 3º Grado Medicina 4º Grado Medicina 5º Grado Medicina

¿Considera necesario algún cambio en la temporalización de los 
seminarios respecto a la teoría? 

Estudiantes Sí

Profesores Sí
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11. Indique si considera que la distribución del nº de alumnos por grupo de prácticas es adecuado 

 

  

44,44% 

75,00% 

66,67% 
62,50% 

33,33% 

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

1º Grado Medicina 2º Grado Medicina 3º Grado Medicina

Indique si considera que la distribución del nº de alumnos por grupo de 
prácticas es adecuado 

Estudiantes Sí

Profesores Sí
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12. ¿Considera necesario algún cambio en la temporalización de las prácticas respecto a la teoría? 

 

  

0,00% 

12,50% 

0,00% 0,00% 0,00% 

33,33% 
37,50% 

16,67% 

25,00% 

0,00% 

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

1º Grado Medicina 2º Grado Medicina 3º Grado Medicina 4º Grado Medicina 5º Grado Medicina

 ¿Considera necesario algún cambio en la temporalización de las prácticas 
respecto a la teoría? 

Estudiantes Sí

Profesores Sí
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13. ¿Considera que el nº de alumnos / Tutor Clínico es adecuado? 

 

  

50,00% 

75,00% 

55,56% 

71,43% 

16,67% 

62,50% 
66,67% 

42,86% 

0

0,2

0,4

0,6

0,8

1

1,2

3º Grado Medicina 4º Grado Medicina 5º Grado Medicina 6º Grado Medicina

¿Considera que el nº de alumnos / Tutor Clínico es adecuado? 

Estudiantes Sí

Profesores Sí



 

 
Informe Interno de Valoración del Desarrollo y Coordinación Docente  

del Grado de Medicina 2016 - 17  

Facultad de Medicina y 

Ciencias de la Salud 

 

39 
 

14. ¿Cree que la Guía Docente es correcta en cuanto a estructura e información? 

 

  

66,67% 

100,00% 

62,50% 

77,78% 

0,00% 

77,78% 

87,50% 

66,67% 

87,50% 

100,00% 

57,14% 

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%

1º Grado Medicina 2º Grado Medicina 3º Grado Medicina 4º Grado Medicina 5º Grado Medicina 6º Grado Medicina

¿Cree que la Guía Docente es correcta en cuanto a estructura e 
información? 

Estudiantes Sí

Profesores Sí
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3.6.- Porcentaje de Discrepancia entre Profesores Coordinadores de Materias y Estudiantes (expresado por cursos) 
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3.7.- Coordinadores de curso 

  1º 2º 3º 4 5º 6º 

¿Cuál es su grado de 

participación en la 

Comisión de Docencia y 

Calidad del Grado de 

Medicina, de la que forma 

parte? 

Alta Alta Alta Alta Hasta el momento baja Alta 

¿Cuántas reuniones de 

Coordinación de Curso 

organiza de media cada 

curso académico?. Indique 

la programación temporal 

de las reuniones 

3 reuniones cada 

curso: primer 

trimestre 

(Noviembre), 

segundo (Marzo), 

tercero (Junio) 

3 reuniones 

Programación: Mitad 

del primer 

cuatrimestre/final de 

periodo de exámenes 

de primer 

cuatrimestre/Mitad 

de 2º cuatrimestre. 

Al  menos 2 

reuniones de 

coordinación con 

profesores y 

alumnos, una por 

cuatrimestre, una vez 

avanzado (diciembre 

y marzo).  

Con los alumnos 

reunión bimensual, 

aunque mantengo 

contacto por correo 

electrónico o 

teléfono siempre que 

lo solicitan y nos 

reunimos con mayor 

frecuencia cuando lo 

requieren.  

Curso 2014-2015: dos 

reuniones: 25 noviembre 2014 

y 16 marzo 2015 Curso 2015-

2015: dos reuniones: 11 

noviembre 2015 y 3 de mayo 

2016. Se ha realizado una 

reunión adicional solicitada 

por los alumnos el 23 febrero 

2016 

Tres: una al principio de 

curso, otra de 

coordinación del primer 

cuatrimestre (en 

noviembre) y otra de 

coordinación del 

segundo cuatrimestre (en 

abril). 

Se organizan como 

mínimo 2, una en cada 

cuatrimestre. Si se 

precisa porque los 

estudiantes o miembros 

de la misma lo 

requieran se convocan 

comisiones 

extraordinarias. 
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¿Los Profesores/as 

Coordinadores/as de las 

diferentes asignaturas 

suelen asistir a las 

reuniones de 

Coordinación de Curso? 

Sí, aprox. en un 80% Sí, en su gran 

mayoría. 

Lamentablemente, 

salvo los 

coordinadores de 

Farmacología, 

Radiología y, en 

contadas ocasiones 

Cirugía, los 

coordinadores de 

Patología General y 

Anatomía Patológica 

no asisten. 

La asistencia suele ser del 40-

50% de los profesores: 

habitualmente los mismos. 

No, es muy irregular. La 

reunión de presentación 

no se llegó a realizar y se 

hizo por correo 

electrónico. La del 

primer cuatrimestre no 

contó con la asistencia de 

ninguno de los 

coordinadores de 

asignaturas implicados. 

En la del segundo 

cuatrimestre, faltaron dos 

de los coordinadores 

(uno de ellos se 

justificó). 

Aproximadamente la 

mitad. Los que no 

asisten pueden enviar 

sus comentarios o 

sugerencias por mail. 

¿Los Representantes de 

Estudiantes suelen asistir 

a las reuniones de 

Coordinación de Curso? 

Sí, a todas. Sí, hasta ahora 

siempre. 

Sí, aunque a veces es 

difícil ajustar fechas 

convenientes para 

todos, y en una 

ocasión no pudieron. 

Si, asisten a todas las reuniones Absolutamente sí. En 

todas las reuniones han 

estado presentes, 

incluyendo la 

preparación de la 

reunión, la reunión 

presencial y los 

comentarios al acta de la 

reunión. 

Si, siempre. 
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¿Cuál cree que es el grado 

de implantación del 

proceso de coordinación 

horizontal y vertical del 

Grado? Razona tu 

respuesta: 

Bastante alto. Tanto 

los alumnos como 

los profesores se 

sienten parte de una 

red de coordinación, 

que reduce mucho 

las decisiones 

arbitrarias o erráticas 

que algún profesor 

pudiera llevar a cabo. 

En términos 

generales, ñBuenoò. 

Hay comunicación 

con los alumnos y 

profesores 

responsables y han 

estado dispuestos a 

solucionar cualquier 

problema de forma 

inmediata. 

Sí, pero no todos 

asisten y así es difícil 

llegar a acuerdos 

El proceso de Coordinación 

requiere una gran implicación 

por parte de docentes y 

alumnos. No creo que todos 

tengan la convicción de la 

necesidad de este proceso y de 

la importancia del mismo. 

Facilitarles la comunicación y 

mantener una relación más 

fluida y más frecuente puede 

hacer que la participación 

mejore y por lo tanto su 

implantación. 

 No contesta  Horizontal: Aunque es 

difícil en este curso 

porque los alumnos 

están distribuidos en 4 

hospitales y centros de 

salud, con sus 

correspondientes 

profesores y tutores, 

las reuniones de 

coordinación permiten 

resolver los problemas. 

- Vertical: A través de 

la Comisión de 

Docencia y Calidad y 

de la Vicedecana y 

Decano existe mucha 

implicación y 

dedicación a la 

coordinación. 
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Indique las fortalezas y 

debilidades de la 

Coordinación Docente en 

el Grado 

Fortalezas: genera 

mucha cercanía entre 

profesores y 

alumnos, reduce la 

conflictividad 

Debilidades: 

problemas de agenda 

para convocar a los 

profesores. 

En el Grado, la 

mayor fortaleza es 

que por primera vez 

se está intentando 

llevar a cabo, y la 

mayor debilidad, las 

dificultades de 

coordinación 

vertical. 

La coordinación 

vertical permite tener 

una valoración global 

del Grado y poder ir 

afinando las 

diferentes 

asignaturas para 

conseguir 

complementar cada 

vez mejor las 

materias. Igual 

ocurriría con la 

coordinación 

transversal si se 

proyectaran 

actividades o se 

consensuaran 

temario. 

Fortalezas: o Permite tener un 

conocimiento directo de los 

problemas que surgen en la 

docencia. o Mejora la relación 

alumnos-profesores 

· Debilidades: o La ausencia de 

una parte importante de los 

miembros de la Comisión, 

impide que puedan discutirse 

los aspectos a mejorar de sus 

asignaturas. 

Los representantes de los 

alumnos no siempre tienen una 

visión real y completa de lo 

que ocurre en los cuatro 

hospitales. Dependen de la 

información que reciben de 

cada uno de los centros. o La 

resolución de los conflictos no 

se hace en tiempo real 

Fortalezas: El hecho de 

que exista crea un punto 

de referencia para 

profesorado y para los 

alumnos. El coordinador 

de curso y los 

coordinadores de 

materias están obligados 

a reflexionar sobre 

aspectos docentes de 

diferente importancia. 

Las reuniones de 

coordinación permiten 

expresar en una reunión 

presencial los problemas 

que surgen en los 

diferentes aspectos 

docentes del curso y las 

materias. 

Debilidades: Es mi 

primer año como 

coordinador de curso y 

aún no he percibido los 

cambios ni mejoras que 

puede suponer esta 

figura. Aparte de mejorar 

la comunicación entre 

los coordinadores de 

asignaturas con el 

coordinador de curso y 

los representantes de los 

alumno (que no es poco) 

y tener la oportunidad de 

discutir motivos de queja 

o áreas de mejora en las 

reuniones de 

coordinación, 

desconozco en qué 

medida se repercute en el 

funcionamiento concreto. 

Fortalezas: Permite 

organizar con criterios 

más racionales la 

docencia de todos los 

cursos y en particular 

la docencia de las 

prácticas hospitalarias. 

Implicación muy activa 

de Decanato. - 

Debilidades: Al tener 

cuatro centros 

hospitalarios y 

numerosos centros de 

salud en los que los 

alumnos realizan sus 

prácticas, en ocasiones 

la organización de 

estas prácticas tiene 

dificultades logísticas. 

Excesivo número de 

coordinadores de 

asignatura (un 

coordinador por cada 

hospital de cada 

asignatura) 
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Concretar las acciones que 

se han llevado a cabo 

desde la Coordinación de 

Curso y/o de la Titulación 

en relación a la 

supervisión de las Guías 

Docentes, análisis del 

cumplimiento de las 

competencias a adquirir 

en el Grado, análisis de los 

sistemas de evaluación... 

Análisis específico 

de cada Guía 

Docente por parte del 

Coordinador y los 

alumnos; feed-back 

sobre los aspectos 

que realmente se 

ponen en práctica y 

cuales no; 

conversaciones 

informales con los 

profesores 

responsables. 

Se han revisado 

todas las guías del 

curso por parte de los 

representantes de 

alumnos y del 

coordinador. Los 

profesores han 

revisado la guía 

intentando aplicar 

todas las propuestas 

realizadas por 

alumnos y 

coordinador. 

Tras una reunión de 

trabajo con los 

delegados del curso, 

se volvió a valorar 

las deficiencias 

existentes en 

algunas. La mayoría 

se referían a no 

explicitar los 

criterios de 

evaluación y explicar 

de forma incorrecta 

la metodología de la 

misma. 

Las reuniones han servido 

fundamentalmente para 

conocer los conflictos surgidos 

en la docencia y establecer 

soluciones para el futuro. Se 

han planteado las dificultades 

surgidas con las Guías 

Docentes en cuanto a 

inexactitudes y posibles 

modificaciones especialmente 

en la calificación de las 

asignaturas. Los alumnos han 

insistido en la necesidad de 

que los sistemas de evaluación 

sean homogéneos y consten 

claramente en la Guía Docente 

de cada asignatura. Los 

profesores han podido explicar 

los motivos por los que se 

evalúa de una forma concreta y 

han aceptado replantear 

algunos sistemas de 

evaluación. El análisis de las 

competencias adquiridas ha 

sido favorable con la dificultad 

que entraña el desarrollo de los 

temarios en un horario muy 

reducido y el empleo de los 

seminarios como extensión de 

las horas lectivas teóricas. 

Desde la Coordinación de 

Curso se ha instado a los 

coordinadores de las 

asignaturas a que realicen 

reuniones con los docentes de 

los cuatro hospitales para que 

la docencia en los centros sea 

lo más homogénea posible. 

Desde la Coordinación 

del Grado y desde los 

propios Departamentos 

se nos han hecho llegar 

las Guías Docentes y 

otros documentos, que 

han sido valorados por 

los coordinadores y el 

profesorado en general. 

 Discusión con los 

alumnos de las Guías 

Docentes.                                 

- Evaluación de las 

sugerencias que los 

alumnos han realizado 

a las Guías Docentes.                  

- Revisión de las 

competencias a 

adquirir por los 

alumnos.                                   

- Revisión de la 

metodología de 

evaluación, 

incorporando 

sugerencias obtenidas a 

través de encuestas 

docentes y de la 

revisión de las guías 

por los estudiantes.                  

- Diseño de casos 

clínicos cerrados que 

se discuten en la 

Facultad de Medicina 

por los alumnos.                            

- Sesiones presenciales 

con los alumnos para 

explicar ECOE y 

trabajo fin de Grado-

Master como sistemas 

evaluativos. 
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Otras sugerencias o posibles 

deficiencias 

Si es difícil convocar 

a todos los 

profesores del curso 

(especialmente a 

aquellos con trabajo 

clínico), propondría 

teleconferencias 

(Skype o Gmail). La 

comunicación entre 

delegados y 

coordinador quizá 

podría intensificarse. 

 No contesta  No contesta Ausencia de un calendario 

anual de reuniones · Dificultad 

para el conocimiento y la 

posible solución de los 

problemas de forma ágil y 

directa 

 No contesta Dificultad de asistir a 

las reuniones de 

coordinación por parte 

de muchos clínicos con 

actividad asistencial. 
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Posibles acciones de 

mejora que propondría 

Lo previo. Intentar mantener la 

coordinación por 

curso y por grado 

hasta que se 

complete un ciclo 

total de grado (seis 

años académicos). 

El Decanato debería 

tomar alguna medida 

para que los 

responsables de 

asignatura acudieran 

a las sesiones y dejar 

constancia por 

escrito de la falta de 

asistencia a las 

mismas, máxime 

cuando es reiterativa. 

 Establecer un calendario de 

reuniones a principio de curso 

para que los profesores puedan 

adaptar sus actividades con 

tiempo suficiente y mejore la 

asistencia.  Emplear el correo 

electrónico u otras vías como 

la video-conferencia para 

agilizar la comunicación entre 

todos los implicados y poder 

dar una solución real a los 

problemas cuando surgen. No 

limitar su exposición a las 

reuniones concertadas 

presencialmente. Debemos 

tener en cuenta la distancia 

entre los Centros y la elevada 

carga asistencial de los 

docentes que dificulta el 

desplazamiento y la asistencia. 

Hay que dar facilidades para 

que las reuniones se puedan 

realizar. El empleo de la 

tecnología estaría 

absolutamente justificado en el 

caso de nuestra universidad. 

 No contesta Que existiera un solo 

coordinador por cada 

asignatura (no uno por 

hospital).                         

- Diseños más 

homogéneos de las 

prácticas clínicas en 

los hospitales con 

rotaciones similares en 

cada uno de ellos. 
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3.8.- Participación del PAS 

La participación del PAS en el proceso de valoración del desarrollo y coordinación docente del Grado en Medicina ha sido muy importante y 

muy activa, actuando sus representantes, tanto en la Comisión de Docencia y Calidad del Grado en Medicina como en la Junta de la Facultad de 

Medicina y Ciencias de la Salud, como canalizadores de la información y recogida de opiniones y acciones de mejora. 

Las vías utilizadas para difundir y recoger la información han sido a través de correos electrónicos y reuniones presenciales, y sus opiniones han 

sido favorables en cuanto al desarrollo y coordinación y las acciones de mejora se han encaminado fundamentalmente a la mejora de materiales 

docentes, fundamentalmente, material  informático en laboratorios de prácticas (ordenadores con cañón-proyector).   
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4.- CONCLUSIONES 

Los datos obtenidos permiten establecer las siguientes conclusiones: 

4.1. Sobre la Coordinación Docente  

1. Elevado grado de implantación de la coordinación vertical y horizontal en el Grado de Medicina 

2. Elevada implicación y participación de los estudiantes en los temas y reuniones de coordinación docente y mejora de la calidad 

3. Los coordinadores y estudiantes consideran que las reuniones de coordinación son de gran utilidad porque: 

3.1. Suponen cercanía a los estudiantes 

3.2. Permiten solucionar los  problemas puntuales de forma rápida 

3.3. Mejora la relación estudiante profesor y entre profesores de otras asignaturas 

3.4. Permite reflexionar sobre aspectos de la docencia 

 

4.  Es muy importante difundir adecuadamente las funciones de los coordinadores entre los coordinadores de materia, curso y titulación a fin de disponer 

de un sistema dinámico que permita, no sólo solucionar los problemas puntuales, si no que permita también analizar y valorar de forma global el proceso 

enseñanza aprendizaje. 

5.  Es necesario buscar otras formas más flexibles de reunión (Skype, etc) que permita a los docentes clínicos asistir de forma continuada a las reuniones 

de coordinación establecidas. 

 

4.2. Sobre el Desarrollo de la Docencia  

1. El porcentaje de asistencia a las actividades formativas en grupos pequeños (seminarios y prácticas) es elevado mientras que la asistencia a las clases 

teóricas es variable según las asignaturas y cursos por lo que es necesario analizar otros aspectos más específicos.  
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2. Las guías docentes son una buena herramienta que sirve de referencia a profesores y estudiantes. Elevada adecuación de las guías,  tras la revisión el 

curso 2015/16, por parte de la Comisión de Docencia y Calidad de Medicina. 

3. Alta adecuación de los contenidos a las competencias en las clases de teoría, seminarios y prácticas en todos los cursos, fruto del trabajo de 

coordinación de cursos anteriores  

4.  Elevado cumplimiento de los criterios de evaluación y calificación en las materias del Grado 

5. En algunas materias de segundo y tercer curso, los profesores constatan una falta de conocimientos previos  

6. El número de estudiantes por grupo se ha considerado adecuado para la realización de las prácticas y seminarios propuestos y se considera apropiada 

la actual temporalización de estos seminarios y prácticas 

7. El número de estudiantes por tutor académico se considera adecuado 

8. Excepto en tercer curso de Medicina se observa un elevado grado de consecución de las competencias específicas de las distintas asignaturas, valorado 

tanto por los estudiantes como por los coordinadores de materias 
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5.- ACCIONES DE MEJORA  

5.1- Sobre la estructura de Coordinación Docente: 

1.- La asistencia del profesorado a las reuniones de coordinación es elevada en primero y segundo pero disminuye a partir de 3º. Por ello, y dado 

que muchos docentes tienen asistencia clínica, se han de buscar fórmulas que permitan realizar estas reuniones con el mayor número de asistentes. 

2.- Es muy importante difundir adecuadamente las funciones de los coordinadores entre los coordinadores de materia, curso y titulación a fin de 

disponer de un sistema dinámico que permita, no sólo solucionar los problemas puntuales, si no que permita también analizar y valorar de forma 

global el proceso enseñanza aprendizaje 

3.- Es necesario seguir trabajando y trasmitiendo la utilidad de estas reuniones entre los docentes. 

4.- En sexto curso, la existencia de numerosos centros, hospitales y coordinadores hace especialmente difícil poder realizar reuniones de 

coordinación. Por ello, habría que intentar realizar reuniones a varios niveles 

5.2- Sobre el Desarrollo de la Docencia: 

1.- Es necesario un seguimiento periódico de las Guías Docentes, para conseguir una mejora y adaptación continua y por tanto, se ha  implantado 

un seguimiento anual por parte de la Comisión de Docencia y Calidad del Grado en Medicina con la Colaboración de la Delegación de 

Estudiantes de Medicina (Anexo IV y Anexo V) 

2.- Los Profesores Coordinadores de 1º y 2º, van a realizar reuniones con  profesores de materias específicas y estudiantes para desarrollar un 

programa de sesiones formativas que permita paliar y corregir con tiempo la falta de conocimientos previos en algunas materias de estos cursos. 

3.- Mejora de materiales docentes  informáticos en laboratorios de prácticas. Durante el curso 2017-18 se ha previsto la instalación de 

ordenadores y cañones-proyectores 

4.- En 3º, 4º y 5º,  hay que revisar y consensuar, mediante reuniones verticales entre profesores de los diferentes cursos, los contenidos de algunas 

materias, a fin de evitar solapamientos. Hay también que revisar la adquisición de competencias, ya que alguna de ellas puede completarse en 

otros cursos 

5.- En 6º curso, dado que es un curso eminentemente práctico, es necesario modificar la encuesta dirigida a los estudiantes. 
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ANEXOS 

I.-Encuestas  para profesores coordinadores de curso 

II -Encuestas para profesores coordinadores de materia 

III -Encuestas para estudiantes 

IV -Ficha  de Revisión de Guías Docentes 2015-16 

V-Ficha de Seguimiento Anual de Guías Docentes (a partir del curso 2016-17) 
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ANEXO I 

ENCUESTA PARA PROFESORES COORDINADORES DE CURSO 

GRADO:  Medicina 

CURSO: 

PROFESOR/A COORDINADOR/A : 

1. Indique los cursos académicos en los que realiza o ha realizado esta función 

2. ¿Cuál es su grado de participación en la Comisión de Docencia y Calidad del Grado de Medicina, de la que forma parte? 

3. ¿Cuántas reuniones de Coordinación de Curso organiza de media cada curso académico?.  Indique la programación temporal de las reuniones 

4. ¿Los Profesores/as Coordinadores/as de las diferentes asignaturas suelen asistir a las  reuniones de Coordinación de Curso? 

5. ¿Los Representantes de Estudiantes suelen asistir a las  reuniones de Coordinación de Curso? 

6. ¿Cuál cree que es el grado de implantación del proceso de coordinación horizontal y vertical del Grado?  Razona tu respuesta: 

  

7. Establece las fortalezas y debilidades de la Coordinación Docente en el Grado 

  

8. Concretar las acciones que se han llevado a cabo desde la Coordinación de Curso y/o de la Titulación en relación a la supervisión de las Guías Docentes, 

análisis del cumplimiento de las competencias a adquirir en el Grado, análisis de los sistemas de evaluación... 

 

9. Otras sugerencias o posibles deficiencias 

10. Posibles acciones de mejora que propondría 
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ANEXO II 

ENCUESTA REALIZADA POR LOS PROFESORES/AS COORDINADORES DE CADA MATERIA  (enviar a Coordinador/a de curso y 

Coordinadora de Titulación) 

GRADO: Medicina 

ASIGNATURA:   CURSO/SEMESTRE:  

CRÉDITOS/TIPO:  

PROFESORES/AS COORDINADORES/AS:  

1. ASISTENCIA A CLASE        

1. Estimación del porcentaje de alumnos matriculados que asiste habitualmente a las actividades presenciales: 

a- Teoría:  

b- Seminarios:  

c- Prácticas: 

2. GUÍA DOCENTE     

2.1. Indicar si se ha completado el programa de la asignatura 

a- Teoría:  

b- Seminarios:  

c- Prácticas 

2.2. Indicar si ha detectado falta de conocimientos previos que podría adquirir en asignaturas cursadas anteriormente. Indicar qué conocimientos 

2.3. Indicar y, en su caso, enumerar si se ha detectado solapamientos de contenidos con otras asignaturas 

2.4. ¿Indicar si se han cumplido los criterios de evaluación y calificación? 

2.5. ¿Cree que el alumno aprobado ha adquirido las competencias que se pretendían? 

Sí:  

No: 

-Observaciones: 

2.6. ¿Cree que las competencias que deben adquirir en esta asignatura son excesivas?, en caso afirmativo se podrían adquirir en otras asignaturas 

3. SEMINARIOS                      
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3.1. La distribución de nº de alumnos por grupo de seminario, ¿se ha ajustado a la programación? Sí la respuesta es negativa, indicar la frecuencia y el 

motivo por el que ha ocurrido. 

3.2. Indicar si  el número de alumnos por grupo que es adecuado en función de las actividades que se desarrollan en la asignatura y si cree que dicho número 

debe mantenerse 

3.3 Indicar si realizaría algún cambio en la temporalización de los seminarios respecto a la teoría: 

4. PRÁCTICAS CLÍNICAS  (si procede)                                

4.1. ¿Considera que el número de alumnos por tutor es el adecuado? En caso contrario indique el número de alumnos que considera adecuado 

4.2 .Indique si es adecuada la temporalización  

4.3. ¿Coinciden con alumnos de otros cursos? En caso afirmativo  indique que grupos coinciden 

5. COORDINACIÓN DOCENTE                                          

5.1. Considera de utilidad las reuniones de Coordinación docente   

5.2. Asiste habitualmente a las reuniones de Coordinación de Curso. En caso negativo, indique los motivos 

5.3.  ¿La guía docente de su asignatura ha sido revisada por la Comisión de Docencia y Calidad  del Grado? 

5.4. ¿La Comisión de Docencia y Calidad del Grado ha hecho propuesta de ajuste en alguno de los apartados: competencias, contenidos, sistema de 

evaluación, etc?  Indique los apartados 

5.5. Las modificaciones introducidas ¿cree que han sido de utilidad? (si procede) 

6. OTRAS SUGERENCIAS O POSIBLES DEFICIENCIAS                   

 

7. POSIBLES ACCIONES DE MEJORA QUE PROPONDRÍA                    
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ANEXO III 

ENCUESTA REALIZADA POR LOS ESTUDIANTES SOBRE EL DESARROLLO DE LAS ASIGNATURAS (enviar a Coordinador/a de Curso 

y Coordinadora de la Titulación) 

GRADO: Medicina 

ASIGNATURA:  

CURSO/SEMESTRE:  

CRÉDITOS/TIPO:  

DELEGADO/AS CURSO:  

1. ASISTENCIA A CLASE                                               

1. Indique aproximadamente el porcentaje de alumnos matriculados que asiste habitualmente a las actividades presenciales  

a- Teoría:  

b- Seminarios:  

c- Prácticas:  

2. GUÍA DOCENTE                                            

2.1. Indicar si se ha completado el programa de la asignatura:  

a- Teoría:  

b- Seminarios:  

c- Prácticas: 

2.2. Indicar si se ha cumplido la Programación de Contenidos incluidos en  la Guía Docente  

2.3. En caso de que haya existido dificultad en el cumplimiento, indique si ha afectado a la compresión de la materia: ž  Sí ž No  

2.4 Indicar  si ha detectado falta de conocimientos previos que podría haber adquirido en otras asignaturas 

2.5. Indicar si se ha detectado solapamientos de contenidos con otras asignaturas:  

2.6. Indicar si se han cumplido los criterios de calificación  

 

2.7. Crees que se han alcanzado las  competencias específicas de la asignatura. En caso contrario, qué competencias considera que no se han alcanzado 
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3. SEMINARIOS         

3.1. Indique si considera que la distribución del nº de alumnos por grupo de seminario es adecuada.  

3.2. Indique la utilidad de los seminarios para complementar los contenidos teóricos y prácticos de la asignatura  

3.3. ¿Considera necesario algún cambio en la temporalización de los seminarios respecto a la teoría?:   

4. PRÁCTICAS CLÍNICAS  (si procede)          

4.1.  ¿Considera que el nº de alumnos / grupo de prácticas es adecuado?  

4.2.  ¿Considera que el nº de alumnos / Tutor Clínico es adecuado?  

4.3. ¿Considera que hay homogeneidad en las prácticas entre los  cuatro hospitales universitarios?. Si la respuesta es NO, explique su respuesta 

4.4.  Indicar la utilidad de las prácticas para complementar los contenidos teóricos de la asignatura 

5. CARGA DE TRABAJO DE LA ASIGNATURA         

5.1. Considera excesiva la carga de trabajo en alguna de las asignaturas impartidas 

5.2. En algún momento del curso  coinciden  los trabajos solicitados en varias asignaturas 

6. OTRAS SUGERENCIAS O POSIBLES DEFICIENCIAS         

 

7. POSIBLES ACCIONES DE MEJORA            
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ANEXO IV 

                                                                        
Revisión Guías Docentes-Curso 2015-16 
Comisión de Docencia y Calidad Grado de Medicina 

 

FICHA REVISIÓN GUÍA DOCENTE 

A. DATOS: 

Materia  

Código  Dpto.  

Coordinador/es  email 
Si 

Profesores 
Si 

No No 

Carácter  Curso y cuatrimestre  ECTS  

Horario Tutorías 
Si 

 Idioma  
No 

B.-ESTRUCTURA: 

1-PRESENTACIÓN 

Pre-requisitos y recomendaciones Si No  

2-COMPETENCIAS 

Genéricas Si No  

Específicas Si No  

3-CONTENIDOS 

C. Teóricos 
Si 

 ¿Se detallan horas?  
No 

C. Prácticos Si  ¿Se detallan horas?  
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No 

C. Seminarios 
Si 

 ¿Se detallan horas?  
No 

4-METODOLOGÍAS DE ENSEÑANZA-APRENDIZAJE.-ACTIVIDADES FORMATIVAS 

4.1. Distribución de créditos 
¿La distribución de horas es 
correcta? 

 

4.2. Estrategias metodológicas, 
materiales y recursos didácticos 
¿Se especifican  adecuadamente? 

 

5-EVALUACIÓN: Procedimientos, criterios de evaluación y de calificación 

Criterios de Evaluación 
 

Si  

No 

Convocatoria Ordinaria 
Evaluación Continua-Procedimientos 
y Criterios de Calificación 

Si  

No 

Convocatoria Ordinaria 
Evaluación Final-Procedimientos y 
Criterios de Calificación 

Si  

No 

Convocatoria Extraordinaria 
Procedimientos y Criterios de 
Calificación 

Si  

No 

6-BIBLIOGRAFÍA 

Básica Si No  Complementaria Si No  

Revisar: formato y  actualidad  

C.-OBSERVACIONES:  
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ANEXO V 

INFORME DE 
SEGUIMIENTO  DEL 
FORMATO/CONTENIDO 
DE LAS GD G. MEDICINA                                                
COMISIÓN DOCENCIA Y 
CALIDAD DE MEDICINA 
(UAH) 

CURSO 

INSTRUCCIONES: Comprobar con las Fichas de Revisión de GD Grado Medicina 2015-16 (Comisión de Docencia y Calidad Medicina), 
si los cambios/modificaciones/sugerencias/deficiencia,etc, detectados han sido corregidos en cada uno de los apartados para cada 
una de las asignaturas del curso (Anotar MODiFICADO-CORRECTO o NO MODIFICADO) . Si no se hubieran detectado deficiencias en 
la revisión del curso 2015-16 y todo esta correcto escribir CORRECTO. Si se detecta una deficiencia  nueva se ANOTARÁ haciendo 
constar que es nueva. 

MATERIA 
A-
DATOS 

B1. 
PRESENTACIÓN 

B2- 
COMPETENCIAS 

B3- 
CONTENIDOS 

B4- 
METODOLOGÍAS- 
A. FORMATIVAS 

B5- 
EVALUACIÓN 

B6- 
BIBLIOGRAFÍA 

C- 
OBSERVACIONES 

                 

 

 

 

 


